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Az ÉMOP-4.1.1/A-12-2013-0141 azonosítószámmal jelölt, „Szikszó város egészségügyi 
alapellátásának egy épületbe történő összevonása” című projekt 2013. május 24-én támogató 
döntést kapott, a Támogatási Szerződés megkötésére pedig 2013. július 22-én került sor. 

Az egészségügyi rendszer infrastrukturális területileg kiegyenlítetlen, nagyszámú hiányos vagy 
elavult eszközökkel rendelkező és/vagy leromlott állapotú rendelő, mely különösen igaz a 
hátrányos helyzetű kistérségekre. Ebbe a csoportba tartozik a jelen projektnek helyt adó Szikszó 
város is, ahol ugyan helyben biztosítottak az alapellátás szolgáltatásai (háziorvosi, házi 
gyermekorvosi, fogorvosi, iskola egészségügyi ellátás, védőnő szolgálat), de azok nemcsak hogy 
területileg elkülönülnek egymástól (különálló épületekbe vannak elhelyezve a település több 
pontján), de a minőségi ellátáshoz szükséges infrastruktúrával sem rendelkeznek.  

A projekt keretében Szikszó Város Önkormányzata egészségügyi alapellátását kívánja 
korszerűsíteni, és az alapellátás szolgáltatásait egy épületbe integrálni. A pályázat keretében 
megvalósul az épület rekonstrukciója, akadálymentesítése, és a minőségi ellátásokhoz szükséges 
eszközök beszerzése. 

 

 

 

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség „Egészségügyi alapellátás, egészségházak és 
járóbeteg-szakellátás fejlesztése” címmel hirdetett pályázatot 2012-ben, melynek célja 
hogy a lakosság számára hozzáférhetővé váljanak a megfelelő infrastrukturális 
ellátottsággal rendelkező egészségügyi intézmények közszolgáltatásai.  

Szikszó Város Önkormányzata az ÉMOP-4.1.1/A-12 kódszámú pályázat keretében a 
település egészségügyi alapellátását kívánja kiépíteni. A fejlesztés a már meglévő, ám 
korszerűtlen épület felújítására és bővítésére irányul.  

Az 59.949.956 Ft összköltségű beruházás 100%-os intenzitású Európai Uniós 
támogatásban részesült, így megvalósulhat az egészségügyi szolgáltatás fejlesztése.  

 

 

 

 

  

         
        

 

 
Szikszó Város Önkormányzata 
3800 Szikszó, Kálvin tér 1. 
Telefon: +36 (46) 596-450 
E-mail: titkar@szikszo.hu 
Honlap: www.szikszo.hu 
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